
cuprinse în text. Scenograful Woldemar Pail a imaginat un cadru grandios şi, în 
acelaşi timp, simplu, care alătură cîteva elemente de decor marilor proiecţii de pe 
fundal. In rolul principal a apărut actorul Ants Eskola. El a pornit în interpretare 
de la realele calităţi ale eroului, de la exuberanţa, farmecul şi setea lui de viaţă, 
pentru a demasca pe parcurs egoismiul, lipsa de scrupule şi conforrnismul lui. în 
interpretarea aceasta, drama lui Peer Gynt creşte spre final pînă la dimensiundle 
tragediei. 

Un documentar util 
La Atena, apare anual un masiv şi bogat almanah al mişcării teatrale din 

Grecia. Publicaţia e relizată cu colaborarea celor mai competente personalităţi tea-
trale din Grecia. Lucrarea „Teatrul 1962" cuprinde, pe lîngă textele integrale a cinci 
lucrări dramatice, care s-au bucurat de succes în decursul stagiunii, şi un bogat ma-
terial documentar. Primele pagini sînt consacrate Festivalului teatral de la Atena. 
Sînt cu deosebire ilustrate şi comentate spectacolele întîmpinate cu cele mad bune 
aprecieri : tragediile antice — Electra de Sofocle, cu Ana Sinodinu, Hecuba de 
Euripide, avînd drept protagonistă pe actriţa de renume mondial Catina Paxinu, 
Oedip la Colona de Sofocle, cu celebrul actor Alexis Minotis ; apoi, spectacolele tea-
trului Old Vic din Londra, Romeo şi Julieta de Shakespeare şi Sjînta Ioana de Ber-
nard Shaw, în sfîrşit, Vicleniile lui Scapin, prezentat de Comedia Franceză, şi 
George Dandin, interpretat de echipa Teatrului de la Cite din Villeurbanne, în mon-
tarea realistă a lui Roger Planchon. 

O privire analitică asupra spectacolelor ansamblului Teatrului Piraikon ne 
reţine mai îndelung atenţia, dat fiind că teatrul acesta este cunoscut publi-
cului nostru. 

Anul teatral 1962 a însumat în activitatea teatrelor din Grecia, spectacole pe 
cît de variate pe atît de bogate. Printre acestea, Puterea întunericului de Tolstoi, 
Rosmersholm şi John Gabriel Borckman de H. Ibsen, Opera de trei parale, Arturo Ui, 
Galileo Galilei de Brecht sînt spectacolele care au cunoscut cel mai mare succes. 
Drama şi comedia modernă şi contemporană s-au bucurat şi ele de o largă — dar 
eclectică — difuziune, de la piese de Oscar Wilde, O'Neill şi Pirandello la lucrări 
de Anouilh, Eduardo De Filippo, etc. 

Revista „Theatro" din Atena, într-un număr recent, a închinat un larg spaţiu 
teatrului romînesc, publicînd sub titlul „Viaţa teatrală din Romînia în 1962", o amplă 
reiatare a regizorului Sică Alexandrescu. 
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